



华润五彩城 将淄博带向“Mall”时代

城市的进步,商业的兴盛,都会伴随着一座座Shopping Mall(购物中心)的兴起,当我们出去逛街不再单纯为了买东西,Shopping Mall便成为我们了解世界、追随潮流的最佳窗口。

尽管我们不在世界的中心,却可以在一座MALL里了解最新的世界时尚、最新的生活讯息,让我们与一线城市的距离越来越近,生活也越来越丰富多彩。

淄博MALL时代 即将来临

“Shopping Mall”并不是新鲜名词,早在上世纪五十年代,它就已经出现在美国大众的生活视野中。做为最新的商业模式,Shopping Mall比传统百货业体量更大、功能更全、与世界接轨度更高。它在满足消费者基本购买需求的同时,更注重提升全方位的消费体验。

如今,我们在世界各地均可见到Shopping Mall的身影,它们极大的丰盛了我们的生活,拉近了我们与世界的距离,在这里,可以感受巴黎的FASHION、米兰的精致、上海的小资、北京的豪爽。它就像一座城市的后花园,提供一站式的全方位配套服务,极大的满足了我们在购物、休闲、聚会、用餐、娱乐等方面不断提升的生活所需和时尚追求。

而在淄博,MALL生活即将来临。随着华润·五彩城购物中心2014年底的盛大绽放,它将代表这座城市商业级别的晋升,百姓生活将更加丰富而精致。淄博正在迈入真正的“MALL”时代。



华润商业,为改变中国城市生活而来

商业地产,区别于住宅,需要更高的资金投入和经营要求,让地产商进军商业地产领域的步伐往往慎之又慎。然而,2004年,华润置地却因商业地产蜚声全国:一座万象城,改变了深圳一座“城”。十年间,华润置地带着深圳华润中心项目所积累的经验 and 资源,走遍全国。截止目前,华润置地已进入中国内地50个城

市,正在发展项目超过110个,它们都无一例外地成为地标式建筑、不可或缺的城市名片。

同时,华润商业不断探索与创新,为更多发展中的城市量身打造了一条全新的商业产品线,这就是“五彩城”购物中心,而淄博五彩城,就将是这条全新产品线的第一个标准化产品。在淄博之后,五彩城还将登陆

济南、日照、烟台、临沂、威海等多个城市,以超前的商业模式带动城市经济发展,改善城市面貌。

值得一提的是,华润置地的商业布局,在极大升级所进驻城市形象的同时,更带来经济上的提升,为城市的就业、商业的发展、税收的递增都带来可持续的贡献,从而影响并促进城市级别的跃升。

十年专业运营服务,再造淄博商业传奇

华润置地依托万象城十年运营的高品质标准,在为消费者打造最舒适的休闲环境的同时,也为淄博商业圈带来了最先进的商业管理模式。

华润物业也将秉承华润商业十年运营的高品质标准,借助自身在商业地产领域多年积累的成熟实操

经验和丰富市场资源,为用户最佳的经营平台。

五彩城更是为合作品牌商户量身定制了一整套运营增值服务体系:从开业前的协助进场装修、证照办理、人员招聘,到营业期的业绩管理、推广宣传、会员资源共享、租户员工关怀等等,将传统百货对品牌的

“管理模式”,提升为Shopping Mall对品牌的“服务模式”。

在华润商业十周年之际,全新的五彩城来到淄博,不仅是在与众多一线品牌共同创造更大机会,更将推动整个淄博商业格局向“Shopping Mall时代”升级迈进。

五彩城,淄博第一个真正的购物中心

淄博五彩城作为华润五彩城产品线的首个标准化产品,位于淄博张店商业核心区,将是淄博第一座提供餐饮、购物、聚会、休闲一站式服务的大型城市综合体,定位于“时尚”、“欢乐”、“家庭”,是集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体的“一站式家庭体验购物中心”,它的落成,必将成为淄博城市地标与商业旗舰。

目前,淄博五彩城招商意向达成率70%,逾2/3品牌首次进驻淄博,包括沃美影院、冰纷万象滑冰场、华润万家精品生活超市、食通天美食广场四大主力店,以及同一首歌KTV、国际快时尚H&M、UNIQLO(优衣库)、MUJI(无印良品)等。随着2014年底五彩城盛大开业,淄博的消费者无须出城,便可在家门口享受到与国际接轨、一线城市同步的美丽生活,在这里你可以感受最潮流的时尚氛围、同家人共享世界级美食之旅、约上三五好友喝咖啡吃甜品、轻盈地在国内一流的冰场上炫舞狂欢、在最高端的电影院里观看4D大片。

这里不仅仅是一座购物中心,这里是淄博人的时尚领地、美食航母、娱乐中心,一站式的全新生活港湾。让我们一起想象,共同期待……